1 [lMpumMepbl BblUUC/IEHUA onpeaenutTens

1.1 Mpumep

det A =

—_ = =W

1
3
1
1

W =

1
1
3
1

MNpeobpazoBaHusa (uMdpbl B ckobKax -- HOMepa CTPOK, CTpefika yKa3blBaeT B KaKylo
CTPOKY 3anucabliBaeM pe3ysnbrar):
3-(2) — (1) — (2) AeTEPMUHAHT YMHOXAaeTCH Ha
3-(3) — (1) — (3) neTepMMHAHT YMHOXaeTcs Ha
3:-(4)— (1) — (4) AETEPMUHAHT YMHOXAaeTCH Ha

WIFWI—WI|

3 1 11
1 10822
27 |0 2 8 2
0 2 2 8
MpeobpaszoBaHus:
4-(3) — (2) — (3) AETEPMMHAHT YMHOXaETCs Ha 5
4-(4) — (2) — (4) AETEPMUHAHT YMHOXaETCH Ha ;
31 1 1
1 1 /08 2 2
27 16 |0 0 30 6
00 6 30
MpeobpasoBaHus:
5-(4) — (3) — (4) AETEPMMHAHT YMHOXAETCs Ha +
3 1 1 1
111008 2 2
27 16 5 |0 0 30 6
00 0 144
__ 3-8-30-144 __
det A = 5= =48
1.2 TMpumep
11 1 1
1 2 3 4
1 3 6 10
1 4 10 20

Pasnoxxum onpegenutenb No 2-0oi CTpOKe:



1; ; i 1 1 1 11 1
13 & 10 (=1)**1-13 6 10 |+ (=1)**-2-|1 6 10|+
1 4 10 20 4 10 20 1 10 20
11 1 11 1
+(=1)**.3.11 3 10|+ (=1)**"-4-|1 3 6|=
1 4 20 1 4 10
=(=1)-6+2-14—3-114+4-3=1
1.3 Mpumep
l+z 1 1 1
11—z 1 1
1 1 1+2 1
1 1 11—z

BbluTEM M3 TPETbEN CTPOKM YETBEPTYIO U 3aMnnLLEM pe3ynbTaT B TPETHIO:

1+ 1 1 1
1 1—z 1 1
0 0 z z
1 1 1 1—=2

BbluTeM 13 TpeTbero ctonbua YyeTBepTbii U 3anuileM pesysbTaT B TpeTUi:

1+2x 1 0 1
1 11—z 0 1
0 0 0 z
1 1 z 1—2z

Pasnoxum onpeaenutenb No TPETbEMY CTONOLY:

1+ 1 0 1

1+x 1 1

1 1-2 0 1 s
=Dz 1 1-2z 1
0 0 0 =z 0 0 =

1 1 z 1—2z

Pasnoxum onpeagenntenb no nocnegHemn CTpokKe:



1+ 1 1

—z-| 1 l—x 1|=—z-2-(=1)*7. Lra =22 (1—-2*-1)=2% 2
1 11—z
0 0 =z
1.4 TlMpumep

1 2 3 n

-1 0 3 n

-1 -2 0 n

-1 -2 -3 ... 0

MpnbaBuM NEPBYIO CTPOKY KO BCEM CTPOKAM, Ha4ynmHas CO BTOPON:

1 2 3 n
0 2 6 2n
00 3 2n
000 ... n

Tak Kak onpeaenuTenb TPEYrosbHOW MaTpuLbl paBeH NPOM3BEAEHUIO AMArOHaNbHbIX 3Ne-
MEHTOB, MCKOMbIN ONpeaennTenb paBeH n!.



